



Shri. VEEJHAY J. MAGDUM
Chairman

Dr. J. J. MAGDUM TRUST

(REGISTERED UNDER BOMBAY PUBLIC TRUST ACT., 1950 Pt.5, NO. E-902, DATE - 07/02/1977)

JAYSINGPUR - 416 101 DIST. KOLHAPUR, (MAHARASHTRA)
PHONE NO. (02322) OFF : 221829, FAX : 221831.
DIRECT : (02322) 221828, RESI : (02322) 221292

डॉ.जे.जे.मगदूग ट्रस्टच्या विश्वस्त मंडळाच्या दि. १२/०७/२०१९ रोजीच्या
असाधारण सभेमध्ये संमत झालेल्या ठरावाची नक्कल, अस्सलबर हुक्म

ठराव प्रत

विषय क्र. ११ विश्वस्त मंडळाच्या दि. २५/०९/२०१७ रोजीच्या असाधारण सभेतील
विषय क्र. ७ मधील नमुद जागेच्या क्षेत्रफलातील दुरुस्तीवाबत

उगव क्र. ११ संरथेच्या विश्वरत मंडळाच्या दि. २५/०९/२०१७ रोजीच्या असाधारण
सभेतील विषय क्र. ७ नुसार संस्था संचलित गट नं. ७०/१,७१ व
७३/अ-१ मधील महाविद्यालये, शाळा यांच्या जमिन क्षेत्रफल वापराबाबत
ठराव करणेत आलेला होता. तथापी सदर ठरावामध्ये नजरचुकीने झालेल्या
टकळिखित चुकांमुळे खालीलप्रमाणे फेरठराव करणेत येत आहे.

संस्था संचलित डॉ.जे.जे.मगदूम इन्स्टिट्यूट ऑफ नर्सिंग एज्युकेशन हे
महाविद्यालय गट नं ७०/१, ७१ व ७३/अ/१, शिरोळ-वाढी रोड,
जयसिंगपूर या संकुलामध्ये (in Common Campus) प्रथम मंजुरीपासून सन
२००४ पासून कार्यरत असून डॉ.जे.जे.मगदूम इन्स्टिट्यूट ऑफ नर्सिंग
एज्युकेशन या महाविद्यालयामध्ये सध्या आर.जी.एन.एम, ए.एन.एम., पी.बी.
वी.एस्री. व वी.एस्सी. नर्सिंग या सर्व कोर्सेस करीता एकूण 30300 Sq.ft.
(2816 Sq.Mt.) इतका वांधीव एरिया वापरात आहे. त्यानुसार सदर
ठगवांदवारे सरथेने वर नमुद जागा महाविद्यालयाच्या वापरात असलेने
त्यानुसार सर्वानुमते संमती दिली आहे.

सुचक — डॉ. शितलकुमार जिनगोंडा पाटील

अनुमोदक — अऱ्ड.सौ.सोनाली विजय मगदूम

“ठराव सर्वानुमते मंजुर”

विजय मगदूम

श्री. विजय जे. मगदूम

क्रिकोक अर्नी ठार्ड ४८३६/२०९८ मुद्दी छ । ना. ना. ४१५७
 कोल्हापूर अर्नी दिन १०८/१२०९८ से १२०९८/११०८/१२०९८ तक [विशेष-घ. आ. (मु. सा. वे.) २-प.
 नोंदणी यास०/५४ दे०५४/८ डौ०५.

सहायक धर्मदाय आयुक्त (एक)
कोल्हापूर विभाग कोल्हापूर.



तुऱ्याम नोंदणीचे प्रमाणपत्र

याद्वारे प्रमाणपत्र देण्यात येते की, खाली वर्णन केलेली सार्वजनिक विश्वस्तब्यवस्था ही आज,
 मुव्हई सार्वजनिक विश्वस्तब्यवस्था अधिनियम, १९५० (सन १९५० चा मुव्हई अधिनियम क्रमांक २९)
 या अन्वये कोल्हापूर येंवील सार्वजनिक विश्वस्तब्यवस्था नोंदणी
 कार्यालयात योग्य रीतीने नोंदण्यात आलेली आहे.

सार्वजनिक विश्वस्तब्यवस्थेचे नाव तुऱ्याम नोंदणी मुव्हई अधिनियम २९/कोल्हापूर
 सार्वजनिक विश्वस्तब्यवस्थांच्या नोंदणी पुस्तकातील क्रमांक २०२/कोल्हापूर
 तुऱ्याम नोंदणी मुव्हई अधिनियम २९/कोल्हापूर पांस प्रमाणपत्र दिले.

आज दिनाक ५/२/१९५८ याची असली दिले.

शिवका



*सहा
सहायक धर्मदाय आयुक्त (एक)
पदक्षेप्ता कोल्हापूर.*

TRUE COPY

RW
Principal,

Dr. J.J. Mandum Institute of Nursing Education Jaysingpur

Dr. J.J. Mandum Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY

Principal,

Dr. J.J. Mandum Institute of Nursing Education Jaysingpur

प्रतिस्ताठी अर्ज
की भरल्यार्दी
नवकाल तारीख
नवकाल तारीख

तारीख 17/11/2014

तारीख 27/11/2014

४८५२२८५६

मु.—वाय १८८—२२,०००—१२-३०.
M., L.D., No. 10376, dated 30-6-1951
521-C, dt. 22-9-1952



८९२५

नोंदणीचे प्रसाणपत्र

सार्वजनिक विश्वस्त व्यवस्था नोंदणी कार्यालय कोल्हापूर

५६६१, कोल्हापूर

सार्वजनिक विश्वस्त व्यवस्थेचे नाव ३१.१.१९५२

५६६१, कायदिंगपूर, तांबिठोर, तिळोल्हापूर
नोंदणी कमांक ३०२ कोल्हापूर
काणगळा दिले ३१.१.१९५२ तिळोल्हापूर

५६६१, कोल्हापूर

दिनांक ७१२१९८०६

सहाय्यक धैर्यदाता आयुक्त

कोल्हापूर सभावेस्थ कोल्हापूर

TRUE COPY

Principal,

Manohar Institute of Nursing Education Javsin

प्रकाणित संय गत

27-11-14

TRUE COPY

Principal,

27/11/2014

TRUE COPY

Principal,

②

BEFORE THE DEPUTY CHARITY COMMISSIONER,
KOLHAPUR REGION, KOLHAPUR.

Examination

Application No. 27 of 1993
under section 50A(3) of the
Bombay Public Trusts Act, 1950.

1. Dr. Shri J.J. Magdum
2. Dr. Smt. Prabhavati J. Magdum
3. Shri Jambu Bhupal Magdum
4. " Nagendra Anna Chougule.
5. " Deogonda Rajgonda Patil.

No. 1 and 2 R/O Jaysingpur, Tal. Shirol.

No. 3 R/O Inam Dhamni.

No. 4 R/O Udgao, Tal. Shirol.

No. 5 R/O Nandni, Tal. Shirol. ... Applicant-Trustees

In the matter of Public Trust
" Dr. J.J. Magdum Trust, Jaysingpur
Tal. Shirol, District Kolhapur"
P.T.R. No. E-202 (Kolhapur) . . .

JUDGEMENT and order

THIS IS an application by trustees of the above-referred trust for amending the Scheme settled for the better management of the trust vide Orders dated 24.8.84, in the Scheme Proceeding No. 53/1984. The said order was passed by the then Joint Charity Commissioner, PUNE Region, PUNE. This inquiry is being held under the provisions of the B.P.T.A. 1950 under sec. 50A(3) and Rules thereunder. The inquiry is uncontested.

2..

TRUE COPY

TRUE COPY

TRUE COPY

Or 111

and Education Jaysingpur

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

(3)



(See 7)

- 2 -

In the case of the applicant-trust in court, is that from the administration of the Scheme settled by the Joint Security Committee on 16.2.64, the trustees are facing the difficulty in convincing the authorities to the effect that the trust has educational and medical objects only. The Scheme provides in clause 10,5 some other objects which may be interpreted as objects other than the above two objects. They trustees while managing the trust had never considered to take such objects on hands and carry them out. Existing from the existence of the trust, the educational and medical objects have been enhanced, from time to time, and now there are schools, colleges in various fields of education. This work is so large and huge that they trustees do not get any time to apply their mind and energy for achieving other objects other than the educational objects. While administering the trust, these objects come into their way of smooth working and they are required to spend the trust funds, even if they do not consider to undertake the other works. They are, therefore, moving this authority for changes in the objects of the trust and they are also moving this authority by the application for some other changes in the Rules of the Scheme. They are also moving the authority to include the preamble to the Scheme so that it is made clear as to how the trust is settled, by whom it is settled, how it is managed, how it caters the things to all the society. They have, therefore, made the application to amend the Scheme.

TRUE COPY

TRUE COPY.
Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jayshnagar

Principal.

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jayshnagar

TRUE COPY

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jayshnagar

(6256)

- 3 -
3. The questions before me for my consideration and answers
on the said questions are as follows:-

QUESTIONS

1. Whether it is necessary to amend the Scheme ?
2. If yes, what should be the amendment ?
3. What order ?

ANSWERS.

Yes.

The amendments in various clauses especially object clause and addition of preamble in the Scheme.

As per order below.

Reasons for findings

Dr. J.J. Magdum Trust, Jaysingpur is a Public Trust registered vide orders dated 7.12.77. This trust is registered at P.T.R. No. E-902 (Kolhapur). It is seen that the trust has been settled by Dr. J.J. Magdum and by Son. Dr. Prabhavati J. Magdum of Jaysingpur by setting aside certain amounts in the trust. During the existence of this trust, it is seen that the trust has undertaken various activities in education and medical fields and has started schools, colleges, Hospitals etc. The income of the trust ~~was~~ ^{is} increased manifolds and it is about Rs.50 lakhs per year for the present. The properties have also been acquired and the worth of the property both movable and immovable is about 1 crore 14 lakhs 51 thousands. Thus, these figures does show that the trust has acquired the properties during its existence and has been catering the ~~needs~~ ^{needs} of the Society in Education and medical ~~object~~ fields. It is seen that the trust has not carried out any other objects than the educational and medical objects. ~~as~~ ^{and} ~~also~~ The trustees i.e. applicant Nos. 1, 2, 3 and 4 are the trustees, since the inception of the trust and applicant No. 5 is appointed on the death of Bhima Rama Nanre.

4..

TRUE COPY

[Signature]
TRUE COPY Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysingpur.

[Signature]
Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysingpur.

TRUE COPY

[Signature]
Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysingpur.

(A)

(229)

- 4 -

Thus, the present applicants are the trustees of the trust in question.

4.2 Dr. J.J. Magdum is present before me to-day and is examined in support of his application at Ex.1. He has stated that the resolutions have been passed by the trustees on 30.4.1992 ~~for~~ deletion of objects which are not educational objects ~~and~~ certain changes in clause Nos. 15(4) and 17. The trustees have passed resolution for incorporating preamble in respect of the trust and the amendment thereafter under the Scheme. The trustee has stated before me that these resolutions have been passed. He has accepted the contents of the application at Ex.1 as correct. He has also identified signatures of the trustees on the application. He has moved this authority to amend the Scheme for smooth and proper working of the trust.

4.3 It is a fact that the trust has carried out its educational activities at Jaysinghpur and has started (1) Jayprabha English Medium School (2) Jayprabha Junior College (3) Polytechnic (4) Dr. J.J. Magdum Homoeopathic Medical College (5) Dr. J.J. Magdum College of Engineering (Degree) and (6) Dr. J.J. Magdum College of Diploma in Pharmacy.

4.4 There are hostels attached to these various institutions ~~also~~. Hospital is attached to the Medical college started by the trust.

It is seen from the accounts submitted that the trustees have carried out the educational and medical objects and have not considered to carry out any other objects mentioned in the Scheme. This trust is required to pay the contribution and incur some expenses because of the inclusion of

TRUE COPY
not
objects even if they are being carried out and even when the trustees do not consider to undertake these activities other than ^{the} educational and medical activities, I see that

TRUE COPY

Principal,

TRUE COPY

Rao
Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysinghpur

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysinghpur

(230)

there is no reason to continue these objects in the object clause of the trust and hence I accept the prayer in respect of the amendments in the objects of the trust and delete the clause No. 5, 10, 13 and 19 in the Scheme previously settled.

4.5 There are other amendments which are in respect of the accounting year. At present the trust is submitting the accounts for the year ending 31st March every year. The Scheme provides that the accounting year should be ending of 31st December. This requires change. I, therefore, accept the said amendment suggested by the applicants. Similarly is the case in respect of increase in the cash balance in hand. At the time of framing the Scheme in the year 1984, the amount was fixed of Rs. 500/-, ~~in hand~~. It is seen that the trust has increased its activities many fold ~~and~~ ^{and} requiring the properties thereafter on. Therefore it is necessary to increase this limit. The trustees have suggested to increase this limit to Rs. 5000/- I see no objection for this amendment also. I, therefore, accept the said amendment, and amend the scheme accordingly.

4.6 This trust is stated to have been established by two settlers viz. Dr. J.J. Mandir and R. Prabhavati J. Mandir of Jaysinghpur. Both these persons belong to Jain Chaturtha Dharna and other trustees being applicant Nos. 2 to 5 are also of the same religion. The said trust is so established by the settlers of particular religion and the trust has been managed and is being managed by the people of the said sect. The applicant trustees have moved this authority to include the preamble to the Scheme ~~in~~ in order to get the advantages if any, that can be derived to the trust. I see no objection for inclusion of said preamble. In support of the inclusion of this preamble, Dr.

C..

TRUE COPY

[Signature]

Dr.

Principal,

"Nursing Education Jaysinghpur, Dr. J.J. Mandir Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY

[Signature]

Principal,

(5)

TRUE COPY

Raj

Principal,

Dr. J.J. Mandir Institute of Nursing Education Jaysingpur

(23)

- 6 -

Dr. J.J. Magdum has given his oral evidence in respect of the religion of the various trustees and settlors from time to time. I therefore, have finalised the preamble acceptably and have finalised the revised scheme as per the annexure 'A' to this order.

Considering the evidence on record, I say that it is necessary to amend the Scheme settled in the proceeding No. 53/1984 on 24.8.1984. The revised scheme will be as per the annexure 'A' to this order. I, therefore, pass the following order.

O R D E R

Application is granted. The Scheme is amended by including the preamble and by amending the object clause No.5 and clauses No.15(4) and clause No.17. The amendment would be as per the order above. The amended constitution shall be as per the annexure 'A' to this order.

The Scheme ~~settled~~ may be got implemented through the Competent Court, if found necessary. The trustees are directed to implement the scheme so amended henceforth. They are also directed to see that they use the name of the trust as is mentioned in the said Scheme. No orders as to costs.

Date: 21.3.1994.
Place: Kolhapur.

Mainkar, 21.3

Mande
(S. S. Ponda)
Dr. Charity Commissioner,
Kolhapur Region, Kolhapur.



Prepared & compiled by

TRUE COPY

Rajesh

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

Rajesh

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY

Rajesh

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

प्रमाणित सत्य प्रति
३०-५-१८
दस्तिक
जिल्हा नागेंद्री नगरी कार्यालय
कोल्हापुर रिहाया, कोल्हापुर.

प्रतिसाठी अर्ड वाल्याचा तारीख २०१०/११

फी भरल्याची तारीख

नक्कली तयार इंग्लेशी तारीख

नक्कले देणेच ग्रॅल्यूची तारीख

२०१०/११

०९/०८/८८ न्याता - ३

(232)

डॉ. जे.जे. मणदूम ट्रूस्ट, जर्सीगांव, वाळुवा शिरोळ, जिल्हा लोलापूर

न्याता नं. दृ. ई. १०२ [लोलापूर] वा तार्डगन्हि न्याता योग्य कारभार

द तुच्यदस्तऐलीं उर्व ट्र. ५३/८८ द गुं. ता. विव्याधि. १९५० ये ललम ५०

सार्वजनिक खास नोंदणी वर्स्वसहृज] [१] उन्हये भा.घ.स.ला. लांगो विभाग हुणे याचे लार्यालियाने दि. २७/८/४८

कोल्हापूरविभाग, कोल्हापूर

अन्यये गंगूर चरणांत शतेल्या योजनेसह क्षेत्र ग्राम २७/१३ मध्यीत दि.

२३/३/९३ गर्दील शोदेशाश्रमां [हुपारगां] लक्ष लागू तरणात शालेले योजना.

प्रसाराचा -

आमटी शर्व ट्रैक्टे संपर्क यांनी उर्व नं. ५३/१९४८, ५० ड [१] लांगूरे पांडाळ गुराट ईंट १९५० यांनी राजितार लक्ष घेताती, ठार राजितार नंबर दी.टो.टो.र.नंबर ६६२ [लोलापूर] भिन्नाता.

आमटी रायांनी इक्ष्याणांव देवात लाय दरणोवे उर्वायले लाग्रामांने लातारां दाळुगा दुखात लक्ष त्रायतां, आयत्तलपर्यंत नेते, नंतर पांलिटेर्वात जांतेस रायां लायांनी व्यापारी यादी मण्णून दिनांक १२/८/४८ रोजो गाठोन दोषना गंगूर कल घेतां व त्यादोगे इक्ष्याणांव कार्य वाढु लेते. आणतांगाठ यादी यांतेकूर्मां लातेग १९५० नाहदे, दोमांगोर्धिक १९५० ज्युनिहर लांगूज १९५० दर्जीकरित रिंग लांतेग १२०२ छो यांकी १९५३ चङ्गुकंक मठाए घाढु लेते,

लायांतां लायांतां दे जांध उंहीं व रुपां उक्त [शात्रु विभागांनी व्यक्तिगते]

आकूपांगुला वरीद खेळी उंहेत, ल्याना तर्ह त-डेवे शिक्षणा लघड शिळाई, दा ईंवू ठोता.

शर्व दशरथ दे रायगवर वतुर्ध खेळ उक्त लंत्खा याळु इग्लेपांगुल दे शर्व लदत्य आडेत, उल्पत्तेयां उक्त उल्पमार्धिक [कन्तक] आडेत. लंस्पैदों [फैस्त] इक्ष्याणांव व वेळांव लांद लागाश्या लंतेपर्यंत त्यादा लाभ देणेचा आडे.

=====

१) न्याता ये नाय व नोंदांव इमांक :-

या सार्वजनिक न्याता ये नांव "डॉ. जे.जे. मणदूम ट्रूस्ट" असे राडीव व डा. न्याता सार्वजनिक न्याता नोंदांव लार्यालिय लोलापूर देये सार्वजनिक न्याता नोंदांव इमांव ईंट १२०२ [लोलापूर] वा नोंदांव गेला आडे.

TRUE COPY

R. Pal
Principal

TRUE COPY

R. Pal

Dr. R. Pal
Institute of Nursing Education, Javasindur

TRUE COPY

R. Pal
Principal

...२...

૩) ન્યાતાદે દોર્ધિય :-

આ સાર્વજનિક ન્યાતાદે દોર્ધિય, જાર્યારીએ, તા. શિરારોંક,
ચિહ્નાં કોણાપૂર એથે રાણીલ વ ચિહ્નાત્ત મેડાલ આવદ્યન્તા
દોર્ધિય દોર્ધિયાદે છાણ દૃષ્ટાને હરાદ કરી કરીતી એદી,
દદળણાત્ત જાતેયા લાદાલેખાચી, કર્તૃયાચી નોંધ તાર્દ્યાનિનું ન્યાત
નોદ્ધારી લોર્ડિય કોણાપૂર એથે ચિહ્નાત્ત કે મહીને કરી ધોલી પાછિયે

૪) ન્યાતાદી અભિય : -

લોર્ડિયાના રાણી નોંધારી મુલાદે [દાર્દ્યાપદ-૨] વિનિયોગ

ના. ૧૯૫૦ વે ન્યાત લાયાનાનોદા ક્લબ ૩૨ વિનિયોગ ઉદ્ઘાટની યાદ્યાપ
રીજિસ્ટરનગધે ગંગાની રીત રથાવર વ જીવ સાલયાની આ સાર્વજનિક
ન્યાતાદો મિલાની માણાની લાયાની વેદીલ વ રાણીલ, તરેય નાલ રચુદીને
અથવા અનુભૂતિની રીતનાને દાટ દાઢીછતી જોઈ નાઈ, અનો મિલાન
જેણે તો રીત મિલાન દાત અંત્યુત આડે અણે તકાળયારી એદી તરેય યાદુદે
આ રીત મિલાની રોણારી દાટ યા ન્યાતાદે ઉત્થાન તરેન દેણાગી,
દશીલ, અન્ય રીતી એમેરે લર્દાંદા યા નિયમાદ્વાતીતીલ "ન્યાતાદે
મિલાન" મણ્ણૂન હરાણે કર્ણાત જાતેજા આડે.

૫) ન્યાતાદે મિલાની માલકી વ વર્ણિવાર : -

આ સાર્વજનિક ન્યાતાદો રીત રથાવર વ જીવ સાલયાની આ
રીત મિલાની યા નિયમાદ્વાતોનુસાર નેમણાત્ત જાલેલા અથવા ભાર્યાદ
લાંબીત નેમણા બ્રાણી-યા દિરપથત મેડાલાંદા નાંદે કર્ણિકાણોત વ
અથવા કેંઠાંદા રાણીલ, તરેય યા ન્યાતાદે ૧૯૬૮ાર મેડ યા નિયમાદ્વાતો-
ગુલાર ન્યાતાદ્યા સાલયાની ચ્યાયસ્થા વ વર્ણિવાર કરતોલ વ ન્યાતાદા
ચ્યાયસ્થે ઉદ્દેશો દાર પાડતોલ.

આ સર્વ ૧૯૫૦ ચ્યાદાર્દી સાર્વજનિક ન્યાત નોદ્ધારી અર્થાનિષમ તરેચ
ના. ૧૯૫૦ ચ્યાદાર્દી સાર્વજનિક ન્યાત નોદ્ધારી નિયમ દાખેણો સુલભત રાણીલ
વ અનો કાણે યા સાર્વજાડો ચિહ્નાત્ત મુલાને રણાંદો આડે.

TRUE COPY

Principal,

J.J. Magnum Institute of Nursing Education Jay singhpur

TRUE COPY

Principal,

Dr. J.J. Magnum Institute of Nursing Education Jay singhpur

TRUE COPY

Principal,

Physician & Nursing Education Jay singhpur

... ૩ ...

५) नियाताचे उद्देश :-

- १) सार्वजनिक इकाईची तोष करत शिक्षण देणुन शिक्षण प्रसार करणे.
- २) शिक्षणातील द्राव्यमिळ, मठाभिकालयोन, घाताडी, मैदिरे, तंत्रज्ञान, इंजिनिअरिंग कॉलेज, खेडीच मठाभिकालय, रिसर्च हैंडर एवैन रथावून रथा यालदून त्या माध्यमाबून शिक्षण देणे.
- ३) नियाताचा प्रतार करणे.
- ४) इतर ग्रहणातील वालमंडिर, प्राथमिक शाळा, माध्यमिक शाळा, मठाभिकालय यात्रावाहाळ घेणे.
- ५) नियाताचिर राज्यांतरीय आळ्डर्स निर्माण डोऱ्हत असे वाढम्या व इौदायाच ग्रंथ तदार कसा प्रसिद्ध करणे अगर प्रसिद्ध खण्डोंस राष्ट्राच उत्तेजन घेणे.
- ६) संस्थेतील शाळा संरचने याताचिलेल्या शाळातील विद्यार्थी वर्गात देशप्रेम उभया विषयां उत्था स्वाभिमान रवाकलेबन व तेवावृत्त निर्माण करणे.
- ७) शिक्षण क्षेत्रात वराद, इंडार व डॉतरक विद्यार्थीना दक्षतोगुण व तजुळ्यांच्या इतर संघती शिष्यवृत्त्या इौदायाक कोणे अगर इतर मदत उपलब्ध व्हक्त घेणे.
- ८) यातीगृह रथापने व याताचिणी घेणे.
- ९) इतर शिक्षण संरचना याताचिणी व याताचिणी घेणे.
- १०) वाचनालदे रथापून यालदून रथाटदारे लोळ शिक्षणाचा प्रसार करणे, मरोद व मरुदु विद्यार्थीना पोपत पुस्तके पुरकिणे.
- ११) संस्थेच्या डॉर्थिंग युवतींनांना शाळा उत्तेजा तर्द घरातील गोरगरीना अौपधी मदत लरणे, ततेच गवर्हाई परास्थितीत दुष्काळाशी व नेसर्गिक आप्यातीशी झागडा करणा-या लोकांना गर्भहात्य व मदत घेणे.
- १२) वरील घटदेशा पूर्तीताटी उनुधीर्ग कृशी इतर जस्त ती दामे करणे.
- १३) निरनिराक्षया इौदायाल व लाजपेप्योगी पुस्तकांचे प्रकाशन वरणे व उग्रस्थ व्यापारिना दोगव इता दरात पुराकरा.
- १४) वरातीगृहातील विद्यार्थीना गोपन उत्पादाचा रथवरया करणे.
- १५) निरनिराक्षया इौदायाल विद्यार्थीना गोपन उत्पादाचा वारी रथापना करणे.
- १६) मरोद व मरुदु याताचिणी घेणे.
- १७) मरोद व मरुदु याताचिणी घेणे.

TRUE COPY


Principal,

TRUE COPY


Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY

१६) गरीब व गरम् लघुतीना पोर्ट इसी प्रेक्षणीय मदत करणे.

१७) चापामरात्न रथादने व पालकिंवे व विद्याधर्णी व्यादामार्दी लोय अपलच्छ छस्त देणे लोय विद्याधर्णी ट्रिउग्रामार्दी लोय उपलच्छ वरत देणे व विद्याधर्णीगट्ये सर्वे छेंगी आवड निर्माण करणे व छेंगीही तपोतोषरी प्रोत्ताटन देणे व मदत करणे.

६) विश्वरथ पदाधा त्वात् रद्द उपोत्तावत :-

१) विश्वरथाने निहृत डोण्याची इच्छा प्रदर्शित केल्यात अथवा

राणीनामा दिलाल उधात तो मयत शाळ्यात.

२) इत्तरीरोप दृष्ट्यात विश्वरथ मुण्डून लाम वरण्यात उसमध्ये शाळ्यात

३) त्याता कोंकर शुभेयामाली पौवदारी न्यायालयात विश्वरथ शाळी

अगर त्याता २०१० एका दुर्बुद्ध सार्वजनिक विश्वरथ च्यवरथा अधिनियमात

नव्ये पौवदारी लोटरी विश्वरथ शाळी असल्यात.

४) तो वेळा शाळ्यात अमर त्याता मत्तलसिल दिवा इत्तरीरोप दुर्बुद्धता

आलो उसता.

५) लोटरीने नामार उर्वावश्यात.

६) तो घासाय आयुरत दोये पूर्व परदानवीने विश्वरथ शारतादाढेर द

मर्डिनेवेदा जास्त रोपावश्यात तरेव विश्वरथ मंडळाचे तीन रात्रि रामाना

जैरेट्यर रोपावश्यात.

७) कोणात्याचि विश्वरथाचे घर्न नदाताख्या डितसंदर्धोत १८ रोधो अगर

अर्नदर दाटलवास उंदा विश्वरथाचे विश्वरथ पद रद्द उपोत्तावत

विश्वरथ मंडळाचा उपात विश्वरथाच्या बद्रपत्राने विश्वरथ पद रद्द

हरता देईल.

विश्वरथ मंडळातोल श्र. १ अ. २ ए विश्वरथ तटक्यात विश्वरथ रडातील.

व इतर तीन विश्वरथ नेमणवाचा अधिकार तटक्यात विश्वरथाता राहील.

विश्वरथांची तेंदुवा इमेज-एक्टी इ ह जारतीज-जारत ५ रातील.

विश्वरथ मंडळात कोणात्याची जारणाने विश्वरथ पदाची जागा परलाई

शाळ्यात ती जागा इतर विश्वरथांची घटुमला भरण्याचा असेही वरेत्या

विश्वरथ मंडळात ती उं. जे.पे. मगदूम दोया घराणदातील दीन विश्वरथ

राठोल ह रद्दातोल इ ह विश्वरथ दृष्ट्या उध्यादा राठोल ह रा.

TRUE COPY

Principal,

Institute of Nursing Education Jaysinghpur

TRUE COPY

Principal,

Institute of Nursing Education Jaysinghpur

TRUE COPY

Principal,

Dr. J.J. Majumdar Institute of Nursing Education Jaysinghpur

- २) नियामने द्वयों अंतरात् आणाऱ्या.
 - ३) नियामने माहमहोदी किंवा रात्री, ऐहुरेहु दरणे द एवधरथा पठाणे.
 - ४) नियामने उद्देशा अंतरात् आण्यासाठी आदयव तो पैला योग्य त-हेने घर्य दरणे.
 - ५) छेणार्या द वर्षांमधी ततेय अनुदान द गाजांमधी लरतो द रिकात्यात.
 - ६) गोट्येचा टप्पाचार वार्द्धन द शिवात्तरत आण्यासाठी नियम द रायदे डाळून ह्यांनी घरस असाय लेण्यात नियम टराव रुक्काव माझीले बाबून तोऽपि अंकाख्याताना दरणे.
- १०) नवोन विश्वरत्तांचे नावे तत्त्वा द अधिकार :-
-
- जेंट्हें-जेंट्हें दरोही विश्वरत्त मैडिकल विश्वरत्तांची उर दर्दीच्याप्रमाणे नेमण्यूक देतो याईल ह्या-ह्यायेची प्राप्त आरतीत्यात्यात उधाव विश्वरत्त मैडिकल पदावर असलेल्या विश्वरत्तांचे ताच्चाल असलेल्या नियामांचा सर्व मिळतो तोषीदोत्तरपणे व तत्परतेने असा नवोन विश्वरत्त मैडिकल विश्वरत्तांचे नावे घर्दीकृत्यात दा रवाचीन करण्यात झायदा वर्दून देण्यात येतोल को जेणे दस्ता दा मुळदतो काढेशांतरपणे द दर्शनामारल रित्या लई विश्वरत्त मैडिकल विश्वरत्त नेहुदतरित्या भावलीत द विकावोत रुक्कातोल.

दर नशूद देल्याप्रमाणे नेमण्यूक शातेल्या प्रत्येक विश्वरत्त मैडिकलीत इतर विश्वरत्तांइत्योच तत्त्वा द अधिकार वायरणाचे उधाव अहतीत, परंतु नवोन नेमण्यूक तेलेह्या विश्वरत्त मैडिकल विश्वरत्तांने क्षेत्रेचे मिळांत बुकात महाराष्ट्र विश्वरत्त मैडिकल जाग करण्यादा रम्यतो दर्शीकृत्यावत सटी कैरपांडित्या ए रेखांना विश्वरत्त मैडिकल विश्वरत्त मैडिकल काम लरणदादा अधिकार नाही.

TRUE COPY

Principal

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysinghpur

TRUE COPY

R.D.

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysinghpur

TRUE COPY

R.D.

Principal,

Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysinghpur

દ રૂપ વિશ્વરત જ્યોતિષ રાણીલ, તડદ્વાત વિશ્વરત કોણાર્પાણી
ચિદદત્તાત્રી ત્યાચ્યા પદાવસા દૂર કરતીલ.

(c) વિશ્વરત મેઠાણી કામે વ અધિકાર :-

- (१) ન્યાયાચ્યા રૂપ કાર્મારાવર વિશ્વરત મેઠાણે સર્વાધિકાર રહાતીલ.
- (૨) ન્યાયાચ્યા સ્થાપર વ આર્થિક કાબીવર વિશ્વરત મેઠાણે સર્વાધિકાર રહાતીલ.
- (૩) ન્યાયાખે દાવાહાઈ બજ્ઝોપ્રાયારો જાગા ભાડ્યાને છેણો-દેણો વ
આબદ્ધાને એસાણો વાદરાત ઘેણાયા ગર્થિનાર વિશ્વરત મેઠાણ
રાણીલ.
- (૪) ન્યાયાચ્યા ઉદ્દેશ સૂર્તેસાઈની કાર્ણાંભૂત વ હિતાવડ ગિશી તરફુદ
લેણો વ સીર કાપદેરાંઓર લર્ણે વ કાળકૃત્ર પૂર્ણ કર્ણાંચા ગર્થિનાર
વિશ્વરત મેઠાણે રાણીલ.
- (૫) ન્યાયાખોલો લોણાંટીઓ જાલમત્તા અગર પૈસા રૂપી ન્યાયાચા શાલ્યાસ
નો નિચ્ચન્ન સ્થાનાં ઉદ્દેશ સૂર્તેસાઈની કર્ણાંચા આણે વ ત્યાવર
ગર્થિનાર વિશ્વરત મેઠાણે રાણીલ, કૈયકિતલ માલલી લોણાંચીણી
રાણાંનાર રાણીલ.
- (૬) ન્યાયાખોલો રૂપ ન્યાયાંની વ સેકોન્ડ ન્યાયાખે નાંદ રાણોલ વ વિશ્વરત
મેઠાણ હિંદુ કારનોર સાંભાળેલ.
- (૭) વિશ્વરત મેઠાણદરાંની રીત જાગા છાદતથો રાત્રાઈ કર્ણાંચા
ગર્થિનાર કેતર વિશ્વરતના રાણીલ.
- (૮) દો રંધા વિશ્વરત કાલ્પનાય અલ્પમાર્ખ [છન્દ] વ અલ્પરહ્યાકાંખી
જૈન દર્શાવું અસ્થેને ત્યાદા જાર્તીન-જાર્તત દર્શેને પાદદા તસા ઘેણોત
યાદે.
- (૯) વિશ્વરત મેઠાણી લર્ણદ્વારે :-

- ૧) ન્યાયાચ્યા ઉદ્દેશ સૂર્તેસાઈની આબદ્ધાને વ ઉપયુક્ત અંશો રૂપ
કામે વિશ્વરત મેઠાણે રાણોણો જાણેલ.

TRUE COPY

Raj
Principal,

Dr. J.J. Maqdom Institute of Nursing Education Jaysinghpur

TRUE COPY

Raj

Principal,

Dr. J.J. Maqdom Institute of Nursing Education Jaysinghpur

TRUE COPY

Raj

Principal,

Dr. J.J. Maqdom Institute of Nursing Education Jaysinghpur

४५) धराधिकारी व उपाधी लाभे :-

उपयोग :-

डॉ. बै.जे. मग्नुम या दूसरे तत्त्वात् उच्चता रखालीले, डॉ. बैरामेश्वरी उथा प्रधास उपाधे धराधिकारी उपाधि के लिए दारकार अवाधि-मा उपाधि के दूसरे उच्चता उपाधि लाभे होते। बाईचल वा बैंक द्वारा दिये गये राशि वा राशि लाभे, डॉ. बै.जे. मग्नुम या लाइसेंसीर दारकार अवाधि उपाधि के या दूसरे उच्चता उपाधि द्वारा दारकार अवाधि उपाधि लाभे।

५) नियामके रूप उपाधि उच्चता उपाधि लाभे।

६) उपाधि लाभे व ऐप्पी, टाक्कांब, अंगौला आदि विभिन्न विभागों व वार्षिकीय विभागों लाभे।

७) उच्चता उपाधि लाभे विभागीय एवं जातीय विभागों द्वारा नियामके रूप उपाधि लाभे।

८) नियामके ऐप्पी टाक्कांब विभागों लाभे।

उपयोग :-

उपाधि लाभे विभागीय एवं जातीय विभागों लाभे।

उपयोग :-

नियामके रूप उपाधि उपाधि लाभे।

९) उच्चता उपाधि लाभे व ऐप्पी टाक्कांब व रई जातीय विभागों लाभे। उपाधि लाभे व उपाधि लाभे।

१०) नियामके रूप उपाधि उपाधि लाभे।

११) नियामके रूप उपाधि उपाधि लाभे।

१२) नियामके रूप उपाधि उपाधि लाभे।

१३) नियामके रूप उपाधि उपाधि लाभे।

Principal,

TRUE COPY

मुख्यमान्तर :-

४८

संपर्क अधिकारी को छोलीत प्रमाणे रखा गया.

- १) प्रिवेट सेवाएँ देखतीने व उन्होंने नियालाएँ तर्ह प्रदान की हैं।
- २) नियालाएँ दिशानियोंतर्फ़ी अक्षणांशों का अध्ययन करता है और उसकी जाइर्यां बनाते हैं।
- ३) नियालाएँ दास के घटनाकाल उद्यापादि लंबातीने दासों
- ४) प्रिवेट मैलालाला चढ़ाकताने तर्ह देखते हैं और उद्यापादि देखते हैं।
- ५) प्रिवेट दासों की भवित्वावधि (जैसे यांत्र इकार) देखते हैं और राजनालार कोही।
- ६) उद्याप, उग्निलाल व धित्तालों वाले दृश्यत तांद लंबी छाते रखते हैं।
- ७) नियालाएँ देखतालाली जौकालाला लंबी देखते हैं और उद्यापादि देखता है।
- ८) प्रिवेट दासों का दृश्यतावधि देखते हैं।
- ९) प्रिवेट सेवाएँ देखते हैं :-
- १०) प्रिवेट सेवाएँ लभा नियाल रखी तोन सड़िनालूके रख है या ऐसी ही रही, या रमेत लंबालाला राजा रमवालै देखते हैं।
- ११) आधरध्यता धाटलाल विवरत सेवाएँ लभा देखते हैं।
- १२) देखतालै देखता वेईल राजा रमेत उलाधाला लभा देखते हैं।
- १३) नियाल दर्जी (दर्जी) राजा लभा नियालाला देखते हैं।
- १४) उद्यालेक्षणी लभा नियालालाले अधिकार देखते हैं।
- १५) उद्यालेक्षणी देखते हैं। उद्यालेक्षणी दरवाजालाले उद्यालाला देखती है।
- १६) उद्यालेक्षणी दरवाजालाले उद्यालेक्षणी दरवाजाला देखती है।
- १७) उद्यालेक्षणी दरवाजाला देखती है।
- १८) उद्यालेक्षणी दरवाजाला देखती है।
- १९) उद्यालेक्षणी दरवाजाला देखती है।
- २०) उद्यालेक्षणी दरवाजाला देखती है।

TRUE COPY

Principal

TRUE COPY

Principal,

(Q/A)

१८) न्याताच्छा विषयीय इसोबे :-

न्याताच्छा विषयीय उत्पन्नाच्या आणि खर्चीचे दरोबर व निर्बंधत इसोबे विश्वरत मडग ईवान तांजा ग्रन्थादे अधिकृत वर्षाचे इसोबे वर्ष उक्त वाढेद्दे जगात्परीषे तसेच त्यार कसा ते अधिकृत रनदी तेलागात इसोबे तदादून घेतले पाणीला तरे रनेस मळूर रस्त घेतील, तरनंतर तीवीचे चिनागाच्छा घरीला अपारुत याचे लायकीता योजा रखावात देई.

१९) दृक्षा ग्राम वायार एवजार :-

दृक्षा, त न्याताच्छा दृक्षे नावादर रोख्ये बँन्देत भाते राटील ए गोप्यं ग्रामादे एवजार रस्त घेतील, गाब्र त्यावर अधिकांशी रटी त्यावारदर राटील.

२०) गोलमत्ता :-

गोलमत्ता १५१, गदाण, एव लादणी इत्पादीदाबत मुंबई दार्थीनीकू विश्वरत व्यवस्था अधिनियम तन १९५० वे द सन १९५१ वे हार्दिकाळ न्याताच्छा लोकांनी नियमाचे उल्ल २४ मध्यात लायकातीत तरतुदी-गुलार वै. चौराती नामानन यांचा पूर्व रंगती घेऊन न्याताच्छी तोणातीटी नियम विकलांगी यांचा विकास घेणाऱ्या, गदाण ठाळण्याचा, ३५तो-दफ्तर न्याताच्छा नदी ती त्यावार अथवा उच्च लोणातेटी विकास त्यादर विकलांगी त्यावार अधिकार मेडिकल अधिकार राटील.

२१) त्यावर त विम गोलमत्तेपे रांकिटर -

मुंबई दार्थीनीकू विश्वरत व्यवस्था नोंदांनी दायादे तात ३६[द] अनुद्ये न्याताच्छा रथावर त विम भारतमत्तेलंबंधी आवश्यन ते एल पांचे रविरहर राटील, या रांकिटर बुदात न्याताच्छा रथावर त विम भारतमत्तेलंबंधी लांडी लांडी अंदे तेलो भाई.

TRUE COPY

TRUE COPY

R.D.

Principal,

Dr J.J. Meadum Institute of Nursing Education, Jaysinghpur, Dr J.J. Meadum Institute of Nursing Education, Jaysinghpur
Dr J.J. Meadum Institute of Nursing Education, Jaysinghpur 15

TRUE COPY

R.D.

Principal,

...११०

११) नियम :-

- १) देजांगा रिप्लास्ट, २) सरकारी घोषनेपा कामाक्ष देहून
- ३) इशांग इतर उच्च तंत्राकृष्ट रोधीने अगर उनुपान त्वरणात् ।
- ४) विश्वरत्न मंडल उत्तीर्ण तया माग्नि पंड निर्माण छरणे.

१२) नोंदव दर्ता :-

- १) न्यायालया देखीएस नामहात्माजी अधिकारी द्वारा नोंदव दर्ता होइन्दै
तया उद्दीपन बोझाएन्दै उ उत्तेजी लमो लाल्हाकार र्विकार र्विश्वरत्न
मंडलान रोडीन्दै.
- २) न्यायालया देखीएस नोंदव दर्ता होइन्दै नामहात्माजी
नाम्भाने इतारतीन रब्दाकूल रथ्या कामगाव रुप्त देहून
दोरपट्टाकर राखाएन्दै, अराक्षाकर्ता विश्वरत्न मंडलाने छेँदै
लाल्हाकार रोडीन्दै.

१३) विद्यार्थी नोंदाख्या विश्वरत्नाका न्यायालय डितराई नामदादाकरो :-

=====

- १) न्यायालया रुप्तको या विद्यावालीसीध गङ्कुर दालोख्या
- २) द रिप्लास्ट नामाक विद्यरत्न मंडलाख्या लमात्मान रेहाने
उल्लङ्घन तया विद्यावाली नोंदाक्षो उच्च विश्वकैप साहाराम आ तयाना
मान्दैन्दै.

१४) विद्यावाली नियम नामदादा नोंदाकर :-

=====

- १) विद्यावाली नोंदाकुलार नामाकाव द्रव्याकालाकी
हुप्तप्रक्रियाको उच्चाकृत नोंदाक योग्य दालोखीह तरी विद्यावालीका
विद्यावालीका नोंदाको उच्चाकृत नामाकाव र्विकार रुप्ताकर
मंडलाकर, गङ्कुर ती नियम उपरि उपरि उच्चाकृत विद्यावाली नोंदाकी
उच्चाकृत उपरि उपरि उच्चाकृत नियम नोंदाका नोंदाकाका तरुकुल रुप्त
विद्यावालीका नोंदाको उच्चाकृत नियम नोंदाको नोंदाको नोंदाको
उच्चाकृत नियम नोंदाको उच्चाकृत नियम नोंदाको उच्चाकृत नियम नोंदाको

TRUE COPY


Principal,

TRUE COPY


Principal,

१८३

१९४० रिस्ट्रीने देशी नियम उथवा पोट नियम उथवा तामाचे
तेशी दक्षा घारांद ऊ-आहुत, लोल्डापूर घारेकडे प्रमाणित ग्रत देवून
दाहुन देशी घारांद घेतल्याशियाव अंमलात देणार नाढी.

२६) नियमावलीत वस्तु :-

=====
=====

दा नियमावलीत नोंदावाडी वदा वर्णवे इत्यादी घरांदाय
उद्याव गाडे राज्य परिवर्तन [३] ग्रामीण मधुरी आवश्यक राढील व
घरांदाय ऊहुत ठोंगे गुरुरांदाव वोणावाडी वदा वार्षिक घेदु
शोरगार नाढी.

२७) लोर्डावी वस्तु :-

=====
=====

[१] विश्वरत गृहांचा समातांना तमेहो खूचना देवून तजाहर सही
पेणदासाडी.

[२] तमेहो गृहांजांनो नोंद लोर्डावाडी खुलात (मिचिदकुळ) देवती
जाईल.

[३] पुतलात खुलोत गृहांवी नोंद देवती जाईल.

[४] गृहांवा विश्वरत मृदगातोल अभातांवी नांदे व रवाक्षरी.

[५] लोभाव तुरु डोणावी ठेक, रिकाणा व तारोत.

[६] मागोल समेहे इतिवृत्त व ते मंजूर इत्यादावत्थी तहो.

[७] खूचना ग्रामातोल विष्यावादक्तवे तमेहे क्षर्णद (खूचना

उत्ताव गुह्य, अमुनोदल व क्षर्णद वाच्या नोंदोतड)

[८] आपतावेदी वर्देहे दिव्य व तयावरील क्षर्णद.

[९] गृहांवापात्तारे राहां क्षर्णद घेतलेता इत्याद तया
क्षर्णदावी नोंद.

TRUE COPY

Principal,

Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY

Principal,

Dr J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY.. १३..

Principal,

Or J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

- १३ -

6/10/92

२८) निषमादली रस्त्यांक क्रम :-

पा निषमादली से टोणारदाळी लजमावे अरतिरुधा व निषमानुसार
 केलेल्या व रावदाळी टोणारदाळी गोऱ्यांनी लापदेशी रप्णारासंदधी
 विश्वस्त मंडळातील उपर्यामध्ये पाच निर्माण शास्त्रां रदा वादारासंदधी
 शोभट्या निर्माण पर्वातांगुल, नवाशाखा राष्ट्र, मुंबई बोधा राष्ट्रांत.
 व तो स्थानां दैर्घ्यांनुसार आढीत.

रथः :- टोणारदाळी.

दिनांक :- २२/३/९२;

[र.स. रेहे]

प्रमाणां उप-उपर्यामध्ये,
 टोणारदाळी विभाग, तोणारदाळी.

TRUE COPY


Principal,

Dr J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY



Principal,

Dr J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

TRUE COPY



Principal,

Dr J.J. Magdum Institute of Nursing Education Jaysingpur

Maharashtra University of Health Sciences, Nashik

Trust Deed / Bylaws/ Registration Certificate
(Trust / Hospital (Bombay Nursing Act))

Faculty..... NURSING

Name of College/Institute..... Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education
Jaysingpur

Name of Trust / Society	Dr. J.J. Magdum Trust
Registration Certificate	Trust / Society Society :- E 902 Hospital (Bombay Nursing Act) :-
Name of the College / Institute (As per First Affiliation letter)	Dr. J.J. Magdum Institute of Nursing Education, Jaysingpur
Address	Shiroli-Wadi Road, Near Zhele Highschool Jaysingpur Tal. Shiroli Dist. Kolhapur
Email ID	drjjmagdumine@yahoo.in
Telephone / Mobile No.(s)	02322 - 226520
Website	www.jjmnursing.com
College Code	1. PBBSc Nursing - 6235004 2. BBSc. Nursing - 152122 3. Cet cell - 09172

Raj
Dean/ Principal Stamp & Signature
PrincipalDr. J.J. Magdum Trust's
Dr. J.J. Magdum Institute of
Nursing Education, Jaysingpur.